



PROPOZICIJE RAVNIH GALOPSKIH

TRKA ZA SEZONU 2015

26.04.-01.11.2015 godine

Opšti deo

Poseban deo

Organizatori:

JP “Hipodrom Beograd”

Srpski galopski savez

Džokej Klub

OPŠTE ODREDBE PROPOZICIJA
GALOPSKIH TRKA 2015. NA HIPODROMU BEOGRAD

Ravne galopske trke na hipodromu Beograd održavaće se prema ovim Propozicijama u suorganizaciji Srpskog galopskog saveza (u daljem tekstu: Savez), Beogradskog džokej kluba (u daljem tekstu: Džokej klub) i JP „Hipodrom Beograd” (u daljem tekstu: Hipodrom).

Ugovorom o suorganizaciji ravnih galopskih trka u trkačkoj sezoni 2015. godine koji će ugovorne strane zaključiti nakon potpisivanja i overe ovih propozicija, definišaće se način finansiranja nagradnog fonda i troškova organizacije ravnih galopskih trka 2015. godine.

1.

Svako lice zainteresovano za trke, bilo da je sopstvenik, ovlašćeno lice, trener, ili jahač smatra se da zna i poznaje sve odredbe Pravila i Pravilnika nadležnog Nacionalnog granskog sportskog saveza i organizatora trka i da ih učešćem u trkama prihvata.

2.

Pravo učešća u galopskim trkama imaju sva domaća i strana grla, ukoliko Propozicijama trka nije drugačije određeno.

3.

Da bi grlo učestvovalo u trkama, isto mora biti registrovano u nadležnom Nacionalnom granskom sportskom savezu, odnosno u matičnoj organizaciji zemlje iz koje dolazi. Pri podnošenju zahteva za registraciju mora se dostaviti (takmičarska knjižica ili privremeni trkački pasoš) pasoš i uverenje o zdravstvenom stanju grla.

Svaki vlasnik, mora lično popuniti anketni list, koji će dostaviti sekretarijatu za trke hipodroma. U interesu je vlasnika da u anketnom listu navede tačne podatke. Grlima za koje ne postoji popunjen anketni list za sezonu 2015 neće biti dozvoljen upis u trke. Svaka promena vlasnika, trenera i jahača mora biti registrovana u skladu sa Pravilnikom, o čemu organizator mora biti blagovremeno obavešten u pismenoj formi.

Nadležni Nacionalni granski sportski savez garantuje da svi sportski stručnaci i stručnjaci u sportu imaju licence izdate u skladu sa Zakonom o sportu i sportskim pravilima.

Da bi privremeno uvezeno ili strano grlo učestvovalo u trkama, mora imati pasoš i RCN(Racing Clearance Notification) nadležne asocijacije zemlje iz koje dolazi, i rezultate trka (racing performance), koji se moraju dostaviti sekretaru za trke do zaključenja upisa. U slučaju nedostavljanja RP, grlo će biti opterećeno maksimalnim predviđenim dodatkom, a u određenim slučajevima može biti i brisano iz trke, ukoliko prema proceni skretara za trke ne ispunjava uslove predviđene propozicijama trka. Za zemlje koje nisu potpisnice RCN-a, potrebna je potvrda nadležnog autoriteta da trener konja za koga je izdata ima dozvolu za treniranje izdatu od strane istog, da je ime vlasnika konja registrovano i ne pojavljuje se na forfeit listi, da konj nije kažnjen ni po jednom osnovu, koji bi sprečio njegovo učešće u trci.

Sva grla, da bi učestvovala u trkama, moraju imati utvrđenu zdravstvenu sposobnost za takmičenje čl.163 Zakona o Sportu („Sl.Gl.RS”, br.24/2011), moraju biti propisno vakcinisana protiv zarazne influence konja, i ta vakcinacija mora biti upisana na odgovarajućem mestu u pasošu(takmičarskoj knjižici). Takodje po Zakonu o veterinarstvu (čl.51.stav 1; Sl.Gl.RS.91/05), Pravilnika o utvrđivanju programa mera zdravstvene zaštite životinja za 2015 godinu, sva grla moraju imati važeći negativan nalaz na Infektivnu anemiju konja(Coggins test) i koji su dužni pokazati na zahtev dežurnog veterinara i veterinarskog inspektora.

4.

Da bi grlo učestvovalo u trci mora biti uredno upisano u trku.

Upis u trke i brisanje iz trka vrši trener ili lice koje trener ili vlasnik pismenim putem ovlasti. O svakoj promeni trenera savez i hipodrom moraju biti blagovremeno obavješteni pismenim putem, kao i promena izvršena na propisan način.

5.

Prijavlivanje za učešće u trci treba da bude izvršeno posebno za svako grlo, pismenim putem, e-mail-om, telegramom, faxom, telefaksom ili telefonom od strane vlasnika ili ovlašćenog lica. Prijava za učešće u trci izvršena telefonom mora biti potvrđena istog dana pismenim putem, po mogućstvu na formularu koji se nalazi na sajtu, odnosno u sekretarijatu hipodroma.

6.

Upis grla u trke vrši se najdalje do ponedjeljka uoči trke do 12:00 časova, odnosno nekog drugog dana koji organizator odredi, sa izuzetkom Grup 1, Grup 2 i Grup 3 i Listed trka za koje su rokovi i uslovi upisa određeni posebnim odredbama koje su sastavni deo ovih Propozicija.

Upis se objavljuje isti dan do 13:00 časova, tereti do 15.00h, osim za grup trke kod prvog upisa.

U slučaju kada se više trka održava u istom danu na više hipodroma, grlo može da ostane upisano posle roka za brisanje samo na jednom hipodromu i samo u jednoj trci.

Svako grlo koje bude trčalo protivno gore navedenim odredbama, neće mu biti dozvoljen upis u trke narednog trkačkog dana, na hipodromu na kome nije trčalo, a ovlašćeno lice će biti novčano kažnjeno 10% od bruto premije u toj trci.

7.

Rok za brisanje grla i prijavu jahača je utorak(odnosno neki drugi dan koji organizator odredi) do 12:00 časova. Grla za koja do tog roka ne bude prijavljen jahač smatraju se brisanim iz trke. Brisanje se objavljuje utorkom(odnosno drugog dana određenog za brisanje) u 13:00 časova, a startna lista istog dana do 15.00h.

8.

Upis u Grup 1, Grup 2, Grup 3 i Listed trkama se naplaćuje u iznosu od 3% od bruto ukupnih premija u trci. Rokovi i uslovi upisa, kao i naknadni upis za Grup trke određeni su posebnim odredbama za svaku trku posebno.

U ostalim trkama upis iznosi 2% od ukupne bruto premije u trci i to 1% prilikom upisa i 1% prilikom potvrde starta, osim u trkama gde je dozvoljen naknadni upis(za Grup trke posebno definisano) kada će se za naknadni upis naplaćivati 3% od bruto premije u trci.

Sve upisnine uplaćuju se na račun Saveza Banca Intesa 160-000000413679-57 a najkasnije na dan održavanja trke. Nijedan jahač neće biti izmeren ukoliko upisnina za tu trku nije plaćena.

9.

Trener je dužan da do roka za prijavu jahača prijavi i blinkers. Grlo koje startuje bez blinkersa, a isti je uredno prijavljen, neće se dozvoliti učešće u trci, kao i u slučaju kada grlo startuje sa blinkersom, a isti nije uredno prijavljen.

Organizator trka (rukovodstvo trka, sudijski kolegijum), može da zabrani upotrebu bilo kog dela opreme na konju, koja je po njihovom mišljenju neprikladna, nije bezbedna ili nema funkciju.

10.

Organizator trka poništiće trku, ako posle roka za upis ili brisanje ostane upisano manje od šest grla, osim ako proceni da je u interesu organizatora da se data trka održi sa manjim brojem startera. Izuzetno po isteku roka za upis ili brisanje, kada je u trku upisano manje, jednako ili približno jednako najmanjem broju grla predviđenom propozicijama, organizator može raspisati naknadni upis ili novu trku, osim u Grup 1 i Grup 2 trkama koje će se održati bez obzira na broj upisanih grla. Naknadni upis u tim trkama plaćaće se 2% od bruto nagrade u trci. Ako u nekoj od Grup 3 trka posle prvog upisnog roka bude upisano

manje od 6 grla organizator trka zadržava pravo da tu trku poništi. Za svaku poništenu trku upisnina se vraća.

11.

Svako grlo koje ostane upisano posle roka za brisanje obavezno je da učestvuje u trci. Vlasniku čije grlo ne učestvuje u trci naplaćuje se kazna 10% od bruto premije u trci. Organizator trka na osnovu pismeno datog mišljenja ovlašćenog veterinara, mogu vlasnika osloboditi te obaveze, pod uslovom da se preko službenog veterinara organizatora trka uveri da zdravstveno stanje grla ne dopušta trčanje. Grlo za koje je dostavljeno uverenje ne može startovati u trkama narednih 10 dana. Start u Grup trkama u ovakvim slučajevima će biti omogućen vlasnicima koji dostave uverenje nadležnog veterinara da je grlo potpuno zdravo da učestvuje u trci, do potvrde starta za tu trku.

Rok za dostavu uverenja za neučestvovanje je pre početka trkačkog dana, a najkasnije 24 časa po održanom trkačkom danu. Nakon jednog neopravdanog neučestvovanja, organizatori zadržavaju pravo da ne prime upis za isto grlo u narednih mesec dana, dok se nakon dva neopravdana neučestvovanja grla, upis neće primati do kraja trkačke sezone.

12.

Javno izvlačenje startnih brojeva vrši se utorkom u 13:00 časova, osim u slučajevima kada je upis neki drugi dan, ili je upis za neke trke produžen.

13.

Prijavljeni jahač ne može se menjati osim u opravdanim slučajevima, o čemu odlučuje sekretar za trke, na osnovu pismenog zahteva popunjenog u merionici ili sekretarijatu za trke i obrazloženja trenera.

14.

Grla i jahači moraju biti na Hipodromu najkasnije dva sata pre početka trke. Jahači koji učestvuju u prvoj galopskoj trci, obavezni su da se izmere jedan sat pre početka iste, a ostali za svaku narednu trku odmah po prethodno istrčanoj trci. Merenje jahača se vrši u prisustvu trenera uz obavezno verifikovanje utvrđenog tereta od strane trenera i merača tereta.

Da bi se kompenzovala obaveza jahača da nose zaštitne prsluke, vaga je baždarena tako da ukalkuliše 1kg više tereta.

Višak tereta (ubergewicht) ne može biti veći od 3kg u odnosu na teret objavljen u službenom programu trka.

15.

Ukoliko u jednoj trci posle roka za brisanje ostane upisano više grla nego što start mašina može da primi, organizator trka briše grla koja su do tada pokazala najslabiju formu, sem u Handikapu IV, iz koga se u tom slučaju brišu najviše opterećena grla. U slučaju kada iz trke treba da se briše više grla sa istim teretom, brišaće se grla sa najmanjom zaradom, a u slučaju da su i zarade iste pristupa se žrebanju.

16.

Ako na dan roka za potvrdu starta i prijavu jahača u nekoj od Grup 1, Grup 2 i Grup 3 trka, ostane upisano manje grla nego što start mašina može da primi, dozvoliće se naknadni upis. U tom slučaju upisnina iznosi 10% od bruto ukupne premije u trci. U slučaju da u trkama Laguna i Bombarder posle potvrde starta ostane upisano po manje od 6 grla, organizator zadržava pravo da od te dve trke napravi jednu, ili u slučaju da u jednoj trci ima dovoljan broj grla, a u drugoj manji broj grla eventualno raspiše novu trku manje kategorije.

17.

Organizator trka može da raspiše novu trku ili trke mimo Propozicija i odredi novi nagradni fond u toj ili tim trkama, uz prethodnu saglasnost i overu nadležnog Nacionalnog granskog sportskog saveza.

18.

Grlo diskvalifikovano tokom trke ili posle trke, smatra se da nije učestvovalo u trci.

Za kvalifikacije i obračun penaliteta u smislu ovih Propozicija, kao grlo koje je trčalo u jednoj trci smatra se samo ono koje je trku istrčalo od starta do cilja.

U Handikap trke mogu se upisati samo grla koja su se kvalifikovala (odnosno istrčala dve trke od starta do cilja).

19.

U jednoj trci može učestvovati najviše četiri grla istog vlasnika. U tom slučaju on se mora izjasniti sekretaru za trke ili sudijskom kolegijumu koje grlo je prvi, drugi, treći, odnosno četvrti «šans» u trci.

20.

Za određivanje penaliteta u trkama na teritoriji Srbije, Grup trke iz prethodne godine podležu kategorizaciji trka za 2015. godinu, osim ako propozicijama trka za određene trke nije drugačije određeno.

U svim trkama sa uslovima za određivanje penaliteta (dodataka, odnosno popusta) računaju se pobeđe i plasmani iz 2014. i 2015g. do Derby dana, a od Derby dana i posle samo iz 2015g, osim ako propozicijama trka nije drugačije određeno. Obračun penaliteta u trkama vršiće se samo po jednom i to po najvećem osnovu, u trkama u kojima su predviđeni. U trkama kategorije IV pravo starta imaju neocenjena grla i grla ocenjene maksimalno 62kg trenutnim handikapom, osim ako propozicijama trka nije drugačije predviđeno.

Utesnim grlima smatraju se grla bez pobeđe u karijeri.

Za obračun penaliteta za grla koja su trčala na hipodromima u inostranstvu, sem za grla koja su trčala u zemljama bivših Jugoslovenskih Republika koristiće se sledeća tablica iskazana u dinarskoj vrednosti:

KATEGORIJE	IZNOS PRVE NAGRADE
GRUP 1	400.000 i VIŠE
GRUP 2	251.000 – 399.999
GRUP 3	200.000 – 250.000
LISTED TRKE	130.000 – 199.999

Za obračun penaliteta grla koja su trčala u zemljama bivših Jugoslovenskih Republika koristiće se tablica 1 član 30

21.

Najniži teret u trkama po oceni handikopera je 52 kg..

22.

Tereti u trkama određuju se tako što se na formu utvrđenu Generalnim Handikapom dodaje po 4 kg za svako prvo mesto u trkama, za svako drugo mesto po 1,5 kg, a za svako treće mesto po 0,5 kg, na već poznatu formu grla. Za četvrto mesto grlo ostaje na trenutnoj oceni generalnog handikapa. Grlu plasiranom na peto ili slabije mesto forma se umanjuje za 2 kg, a posle tri uzastopna trčanja van nagrade po 3 kg.

Za svaku pobeđu u trkama u kojima je bruto nagrada niža od najniže određene kategorizacijom trka iz čl.30 tabela 1 (manja od 80.000 dinara) dodaje se po 2kg na već postignutu formu grla, za svako drugo mesto po 1kg, za svako treće mesto po 0,5kg. Za četvrto mesto grlo ostaje na trenutnoj oceni generalnog handikapa. Grlu plasiranom na peto ili slabije mesto, forma se umanjuje za 2 kg, a posle tri uzastopna trčanja van nagrade po 3kg.

U Grup i Listed trkama ili u trkama koje po iznosu nagrada odgovaraju Grup i Listed trkama ili kategorijama iz tabele 1 čl. 30, primenjuje se opterećenje i popust kao na Hipodromu Beograd.

Svaki višak tereta u trkama, pod uslovom da grlo bude u plasmanu (plasman znači prva tri grla u trci), obračunava se zajedno sa gore pomenutim penalitetima.

Za grla iz inostranstva koja dolaze radi učešća na trkama na hipodromima u Srbiji, handikaper može da prihvati handikap zemlje iz koje dolazi grlo ili da odredi handikap prema važećim merilima imajući u vidu rezultate koje je grlo postiglo u inostranstvu.

Za sva grla koja su startovala na stranim hipodromima, handikaper može izvršiti korekciju handikapa imajući u vidu rezultate koje je grlo postiglo u inostranstvu.

Handikaper zadržava pravo da odstupa od pravila ovog člana na osnovu uvida istrčane forme grla u bilo kojoj trci na hipodromima u Srbiji.

Grlima koja nisu ocenjena Generalnim Handikapom formu određuje licencirani handikaper Saveza .

23.

U Handikapima preporučene reference za određivanje tereta su sledeće :

- Handikap I četvorogoda i starija grla nose 16 kg manje od forme određene Generalnim Handikapom
- Handikap II četvorogoda i starija grla nose 8 kg manje od forme određene Generalnim Handikapom.
- Handikap III četvorogoda i starija grla nose teret određen Generalnim Handikapom
- Handikap IV četvorogoda i starija grla nose 8 kg više od forme određene Generalnim Handikapom.

U handikap trkama najmanji stub tereta za trogodačke handikape ne sme biti manji od 61kg, a za handikape od 3g i st. od 62kg.

Ukoliko posle roka za brisanje grlo koje nosi stub tereta bude ocenjeno manje od 61kg(u čisto trogodačkom), odnosno manje od 62kg(u handikapima za 3g i st.), handikaper ga mora oceniti sa 61 odnosno 62kg, a svim ostalim grlima u trci srazmerno podignuti teret.

U "Slobodnim Handikapima" pravo učešća imaju samo grla koja su trčala najmanje jedan put na Hipodromu Beograd u 2015g.

Handikapi sa Slobodnim referencama u kojima handikaper na osnovu grla upisanih u trku određuje referencu na osnovu koje se, a u zavisnosti od generalnog handikapa određuju tereti u trci.

Handikaper ima pravo da posle završenog upisa, za svaki Handikap propise slobodne reference ukoliko smatra da je to u interesu regularnosti trka.

Ukoliko u trkama, za grla različitih starosti, nema upisanih mlađjih odnosno starijih grla, handikaper može terete u trci prilagoditi upisanim grlima.

U svim trkama sa uslovima (gde su predviđeni popusti i opterećenja), handikaper može posle roka za brisanje uraditi korekciju tereta

24.

Trogoda grla nose odgovarajući teret, umanjen za Altersgewicht prema tablici opterećenja grla.

Dužina staze	Godine starosti	U m e s e c i m a								
		III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI
Zaključno do 1000m	2	-		41	43	45	48	50	52	
	3	54		56	57	58	59	60	61	
	4 i st.	62		62	62	62	62	62	62	
Preko 1000 m zaključno do 1300 m	2	-		-	-	-	47	48 ½	50	
	3	53		55	56 ½	57 ½	58	58 ½	59	
	4	62		62	62	62	62	62	62	
Preko 1300 m zaključno do 1600 m	2	-		-	-	-	-	45	47 ½	
	3	51		53	55	56 ½	57 ½	58	58 ½	
	4 i st.	62		62	62	62	62	62	62	
Preko 1600 m zaključno do 2000 m	3	50		52	54	55 ½	56 ½	57 ½	58	
	4 i st.	62		62	62	62	62	62	62	
	3	49		51	53	54 ½	55 ½	56 ½	57 ½	

zaključno do 2400 m	4 i st	62	62	62	62	62	62	62	
		3	48	50	52	53 ½	54 ½	55 ½	56 ½
Preko 2400 m	4 i st	62	62	62	62	62	62	62	

Ženska grla nose dva kilograma manje

25.

Na osnovu Pravilnika o organizaciji i izvođenju ravnih galopskih trka, kao ispravan teret smatra se manjak od pola kilograma, ili visak do 1,5kg.

26.

Grlu koje nije startovalo u predhodnoj godini na hipodromima u zemlji ili inostranstvu , generalni handicap se umanjuje za 4 kg. a grlu koje nije trčalo poslednje dve godine 8 kg u odnosu na generalni handicap iz te godine.

27.

Ako je grlo startovalo u periodu između potvrde starta i trke za koju je prijavljeno kod organizatora trke, trener grla dužan je da o tome obavesti sekretara za trke, radi eventualne korekcije tereta a pod pretnjom diskvalifikacije.

28.

Nagrade osvojene na stranim hipodromima obračunavaju se prema zvaničnom kursu NBS odgovarajuće valute u odnosu na dinar i to na dan kada je nagrada osvojena.

29. Ukoliko u trci startuje 4 grla, isplatiće se 3 nagrade, ukoliko startuje 3 grla isplatiće se 2 nagrade, a ukoliko staruje 2 grla isplatiće se samo prva nagrada. Ova odredba ne odnosi se na Grup i Listed trke.

30.

Kategorizacija trka je sledeća:

Tabela 1

KATEGORIJE	IZNOS BRUTO NAGRADE (RSD)
GRUP 1	400.000 i VIŠE
GRUP 2	300.000 – 399.999
GRUP 3	200.000 – 299.999
LISTED TRKE	130.000 – 199.999
KATEGORIJA I (HANDIKAP I)	110.000 – 129.999
KATEGORIJA II (HANDIKAP II)	100.000 – 109.999
KATEGORIJA III (HANDIKAP III)	90.000 – 99.999
KATEGORIJA IV (HANDIKAP IV)	80.000 – 89.999

Tabela 2

Grup 1

Srpski Derby	800.000
Pehar Predsednika Republike	800.000
Memorijal Princa Pavla	800.000
Trial Stakes	400.000
Pehar Hipodroma Beograd	400.000

Grup 2

Grup 3	
Kostolac	200.000
Trka Grada Beograda	200.000
St.Leger	200.000
Internacionalna	200.000
Expres	200.000
Listed Trke	
Ljubičevo	130.000
Vladislav Ribnikar	130.000
Tina	130.000
Memorijal Ace Markovića	130.000
Mara Resavkinja i Jadran II	130.000
Bečej	130.000
Omice	150.000
Laguna	150.000
Bombarder	150.000
Antonije Karnera	130.000
Kategorija I (Handikap I)	110.000/120.000
Kategorija II (Handikap II)	100.000
Kategorija III (Handikap III)	90.000
Kategorija IV (Handikap IV)	80.000

31.

Grlo koje osvoji prvo mesto u trkama "Trial Stakes", "Derby" i "Saint Leger" biće nosilac "Triple krune". Žensko grlo koje osvoji prvo mesto u trkama "Tina", "Laguna" i "Omice" biće nosilac "Triple Tiare".

32.

Jahači imaju pravo na popust u svim trkama sem u Grup trkama u kojima učenici nemaju pravo jahanja, osim uz posebnu dozvolu organizatora trka.

33.

Grla moraju biti u padoku najmanje 20 minuta pre početka trke. Jahači pod komandom startera ili šefa padoka dolaze grupno u padok 15 minuta pre početka trke.

Grla napuštaju padok najkasnije 5 minuta pre početka trke. Grlo koje ne dodje u padok gubi pravo učestvovanja u trci. Za svako zakašnjenje grla ili jahača, kazna iznosi 10% od bruto premije u trci.

Obaveza organizatora trka je da trke pušta po satnici programa.

34.

Probni galop je obavezan u svim trkama. U opravdanim slučajevima, uz plaćanje takse u visini od 3% od iznosa bruto premije u trci grlo se može osloboditi od probnog galopa ali ne i parade, uz saglasnost sekretara za trke i odobrenja Sudijskog kolegijuma.

35.

Samo članovi rukovodstva trka, Sudijskog kolegijuma, dežurni veterinar, merač tereta, šef padoka, starter i osobe kojima je Hipodrom Beograd izdao propusnice mogu ući u padok.

Trenerima i vlasnicima ulaz u padok je dozvoljen samo za trke u kojima njihova grla startuju.

Sudijski kolegijum na predlog dežurnog veterinara može u padoku da isključi grlo iz trke, ako se utvrdi da je trenutno zdravstveno stanje ili sposobnost grla takva da ugrožava bezbednost samog grla i ostala grla koja učestvuju u trci.

36.

Sva grla i jahači moraju imati propisanu opremu. Jahači moraju nositi prijavljene trkačke boje sopstvenika. Svaka promena trkačkih boja mora se prijaviti sekretaru za trke i sudijskom kolegijumu. Jahači su obavezni da ispod kape nose kacigu propisno pričvršćenu u svim trkama i za vreme treninga. Zastitni prsluci se moraju nositi uvek dok je jahač na konju.

37.

Protest može uložiti Rukovodstvo trka, Sudijski kolegijum i sekretar za trke po službenoj dužnosti, a trener, jahač i vlasnik kod sudije na stazi.

38.

U trkama mogu jahati samo jahači kojima je u tu svrhu izdata licenca u zemlji ili inostranstvu. Jahači iz Srbije, kao i jahači koji imaju boravak u Srbiji, licencu – dozvolu za jahanje dobijaju od nadležnog Nacionalnog granskog sportskog saveza, na svoj zahtev uz priloženu dokumentaciju pri čemu moraju navesti minimalan teret sa kojim će jahati u sezoni galopskih trka 2015 godine.

Ukoliko jahač na prethodno merenje ne donese teret koji se obavezao da jaše, organizator trka može mu izreći novčanu kaznu u iznosu od 2000din, ukoliko višak tereta nije veći od 3kg, odnosno 5000din ukoliko višak tereta prelazi 3kg. Svako naredno nepoštovanje ove odredbe povlači veću novčanu kaznu, o čemu će odluku donositi organizator.

Ukoliko je jahač sprečen da jaše na trkačkom danu dužan je da o tome obavesti sekretara za trke najkasnije dva sata pre početka prve trke i da donese lekarsko uverenje najkasnije 24h po završetku trkačkog dana, u suprotnom organizator ga može kazniti suzpenzijom ili novčanom kaznom u vrednosti do 10% bruto premije u trci.

Jahači su dužni da pre merenja pokažu lisans meraču tereta, koji će im dati ključeve od ormarića za presvlačenje, koje će posle poslednje izjahane trke u trkačkom danu vratiti meraču tereta. U slučaju da ključeve izgube sami snose troškove nabavke nove bravice.

Ako je trener grla ujedno i jahač, on može u trci u kojoj mu grlo (grla) startuju jahati samo grlo koje je kod njega u treningu.

39.

Jahači iz inostranstva, kada dolaze na trke u Srbiju, moraju doneti lisans zemlje iz koje dolaze i potvrdu da nisu pod kaznom ili suzpenzijom, koju prilažu sekretaru za trke, organizatora trka da bi mogli uzeti učešća u trkama. Jahači - gosti koji jašu u ravnim galopskim trkama u Srbiji mogu jahati do 30 dana sa licencom izdatom od strane nadležne asocijacije u inostranstvu, nakon čega moraju zatražiti izdavanje jahačkog lisansa od nacionalnog granskog sportskog saveza i nadležne komisije za licenciranje.

40.

Organizator trka može zabraniti učešće u trkama grlu čiji sopstvenik nije izmirio svoje obaveze prema organizatoru trka i zvaničnim institucijama Nacionalnog granskog sportskog saveza. Isto tako organizator trka može zabraniti jahanje i obavljanje trenerskih dužnosti onim jahačima i trenerima koji nisu izmirili svoje obaveze prema organizatoru trka.

41.

Nadležni Nacionalni granski sportski savez, registruje grla, vlasnike, trenere i jahače za 2015. godinu kao i boju dresa i izdaje dozvole za rad. Lisansi i dozvole važe kao propusnice na Hipodromima u Srbiji. Jahači su obavezni da pri donošenju zahteva za izdavanje lisansa dostave lekarsko uverenje o opštoj i posebnoj zdravstvenoj sposobnosti kao i 2 fotografije, a vlasnici i štalsko osoblje fotografiju. Svim grlima koja

učestvuju u galopskim trkama u organizaciji JP”Hipodrom Beograd”, mora biti utvrđena zdravstvena sposobnost za takmičenje od strane doktora veterinarske medicine(čl. 163 Zakona o Sportu „Službeni glasnik RS” br.24/2011)

42.

Dežurni veterinar vršiće identifikaciju svakog grla koje prvi put startuje na hipodromu Beograd, na osnovu opisa u pasošu, odnosno mikročipa. Vlasnici i treneri obavezni su da kod sebe imaju pasoše ili fotokopije pasoša grla. Identifikacija grla vršiće se i u drugim trkama po potrebi

43.

Organizator trka može da zabrani učešće grla čiji vlasnici ne ispunjavaju svoje obaveze prema treneru, jahaču i organizatoru trka. Prethodni vlasnik je u obavezi da novog vlasnika upozna sa ovim članom Pravilnika o organizovanju trka.

Organizator trka može tražiti povlačenje već izdate vlasničke dozvole, trenerske i jahačke lisanse i dozvole za rad, kao i zabraniti upis u trke i utakmice svima koji ne poštuju Pravilnik o kućnom redu i disciplinski pravilnik JP „Hipodrom Beograd”.

43.

Organizator ima pravo da u svakom trenutku zatraži od dežurnog lekara da pregleda bilo koga učesnika u programu (jahača ili vozača). Takav pregled može uključivati alko test, uzimanje uzoraka krvi, urina, ili drugih tečnosti radi specifičnih analiza.

Doping kontrola obavljaće se u skladu sa zakonom o sprečavanju dopinga u sportu („Sl. Glasnik RS”, br/ 132 / 2007 i 88/2008).

44.

Propozicije važe uz Pravilnik o ravnim galopskim trkama KSS, pravilnik o veterinarskom obezbeđenju i kontroli na konjskim trkama i takmičenjima i disciplinski pravilnika KSS i Pravilnik JP”Hipodrom Beograd” o kućnom redu.

45.

Isplaćivanje osvojenih premije obavljaće se isključivo registrovanim vlasnicima na njihov žiro račun. Prilikom registracije grla (vlasnici popunjavaju anketne listove u sekretarijatu za trke), obaveza je vlasnika da organizatoru dostavi i svoj tekući račun (ili pravnog lica koje je registrovano kao vlasnik grla koje učestvuju u programu) na koji će se isplaćivati osvojene premije. Premije će biti isplaćene najkasnije 31.12.2015. godine. Obračun i plaćanje poreza po odbitku vrši obračunska služba organizatora trka. Nagrade će biti isplaćivane na zakonski način i nakon objavljivanja rezultata doping kontrole u trkama u kojima je obavljena.

Vlasnici grla iz inostranstva koji učestvuju u trkama na hipodromu Beograd treba da otvore nerezidentne račune u nekoj od banaka na teritoriji Republike Srbije, radi isplate premija osvojenih u trkama. Izuzetno, premije se mogu isplatiti i na račun nekog drugog lica za koje vlasnik dostavi validno pismeno ovlašćenje organizatoru trka.

46.

Sve dopune i izmene Opšteg i Posebnog dela propozicija organizator će objavljivati u službenom programu trka. Tumačenje opšteg i posebnog dela propozicija je u nadležnosti organizatora trka.

Upisi i brisanja iz Grup trka primaće se isključivo pismenim putem od strane trenera ili ovlašćenog lica. Ako je grlo pravilno upisano u Grup trku ostaće upisano do potvrde starta, ukoliko vlasnik ili ovlašćeno lice ne izvrši brisanje pismenim putem u terminu za brisanje grla.

TERMINI i VISINA UPISA U GRUP TRKE 2015 GODINA

Ime trke	datum održavanja	Kategorija	Upis	Brisanje	Potvrda starta
Trial Stakes	24.05	Grup 1	20.04 (1%)	04.05 (1%)	19.05 (1%)
Internacionalna Trka	14.06	Grup 3	28.04 (1%)	19.05 (1%)	09.06. (1%)
93 DERBY	05.07.	Grup 1	28.04 (1%)	26.05 (1%)	07.07. (1%)
Pehar Hipodroma Beograd Tattersalls Cup	27.09.	Grup 1	30.06. (1%)	25.08 (1%)	22.09. (1%)
Kup Princa Pavla	13.09	Grup 1	30.06. (1%)	18.08 (1%)	08.09. (1%)
Pehar Predsednika Republike	23.08	Grup 1	26.05 (1%)	30.06. (1%)	18.08 (1%)
Expres	23.08	Grup 3	30.06 (1%)	06.07. (1%)	18.08 (1%)
Kostolac	27.09.	Grup 3	07.07. (1%)	12.08 (1%)	22.09. (1%)
St.Leger	04.10	Grup 3	07.07. (1%)	18.08. (1%)	29.09 (1%)
Trka Grada Beograda	18.10.	Grup 3	18.08 (1%)	22.09. (1%)	14.10. (1%)

- Ukupna visina upisa iznosi 3% od bruto ukupne premije u trci (1% prilikom upisa, 1% prilikom brisanja i 1% prilikom potvrde starta, ukoliko nije drugačije navedeno. Za Listed trke upisnina iznosi 1% prilikom upisa i 2% prilikom potvrde starta. Upisnine moraju biti uplaćene na račun Saveza Banca Intesa 160-000000413679-57 u rokovima naznačenim u gornjoj tabeli

47.Za grla koja su brisana iz trka, upisnine moraju biti plaćene u roku od 7 dana.Organizator trka zadržava pravo da vlasnicima koji nisu izmirili svoje obaveze uskrati dalji upis u trke.

Kodeks oblačenja i ponašanja za lica koja na bilo koji način učestvuju u ravnim galopskim trkama U organizaciji JP”Hipodrom Beograd”.

1. Ova pravila odnose se na : vlasnike, trenere, džokeje, štalske momke, vodiče konja, sudije, rukovodstvo trka, i sva ostala službena i ostala lica, angažovana na trkačkom danu.
2. U padoku u kome se grla šetaju pred trku i pobjedničkom padoku(u daljem tekstu padocima) sva lica moraju biti propisno obučena: nije dozvoljen ulaz u kratkim pantalonama, bez majice ili košulje, u kupaćim kostimima u papučama ili bosu.
3. U padocima je zabranjeno pušenje, unošenje jela i pića, kao i uvođenje kućnih ljubimaca
3. Vodiči konja moraju nositi duge pantalone, ili suknje dužine do ili preko kolena, majice ili košulje bez golih leđa i provokativnih natpisa, bilo koje vrste. U svakom trenutku moraju se ponašati pristojno i dostojanstveno i u skladu sa zakonom o dobrobiti životinja.
4. Zabranjene su sve vrste nesporskog, nasilničkog, pretećeg ponašanja, kao i psovke, ružne i uvredljive reči.
5. Zabranjena je svaka vrsta ponašanja koja po mišljenju organizatora trka ugrožava: integritet, dobru reputaciju, bezbednost, bez obzira da li je takvo ponašanje u skladu ili ne sa gore navedenim i već postojećim pravilnicima.
6. U zavisnosti od težine gore nevedenih prekršaja organizator će izricati novčane i ili kazne suspenzije u rasponu od 1000 - 50.000 dinara, odnosno 7dana – 1 godine. Kazne će izricati komisija organizatora trka i uplaćivaće se na račun organizatora. Organizator zadržava pravo da lica kažnjena novčanom kaznom, koja kaznu ne uplate u datom roku, suspenduje iz bilo kojeg programa organizatora.

Poseban deo

IDAN NEDELJA 26APRIL 2015 PROLEĆNI SASTANAK Galop (520.000)

- | | |
|--|--------------|
| 1. VLADISLAV RIBNIKAR Listed trka | 1350m |
| Za sva grla od 3g.Teret 58kg.
Premije: 130.000 (I-65.000; II-32.500; III-19.500; IV-13.000) | |
| 2. CAREVA ĆUPRIJA (Handikap I) | 1200m |
| Za sva grla od 4g i st.
Premije: 110.000 (I-55.000; II-27.500; III-16.500; IV-11.000) | |
| 3. Handikap II | 1600m |
| Za sva grla od 4g i st.
Premije: 100.000 (I-50000; II-25000; III-15000; IV-10000) | |
| 4. Kategorija III(Utešna trka) | 1200m |
| Za sva grla od 3g bez pobjede. Teret 58kg.
Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000) | |
| 5. Handikap III | 1200m |
| Za sva grla od 4g i st.
Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000) | |

II DAN NEDELJA 10 MAJ 2015 PROLEĆNI SASTANAK Galop (550.000)

6. Trka TINA (Listed) 1600m

Za sva ženska grla od 3g. Teret 58kg.

Premije: 130.000 (I-65.000; II-32.500; III-19.500; IV-13.000)

7. Trka LJUBIČEVO Listed trka 1600m

Za sva grla od 4g i st. Teret 4g i st.58kg;

Pobednici Grup 1 trka nose 3kg više.

Pobednici Grup 2 trka nose 2kg više.

Pobednici Grup 3 trka nose 1kg više.

Grla koja su trčala Grup i Listed trke i nisu bila plasirana nose 3kg manje tereta.

Premije: 130.000 (I-65.000; II-32.500; III-19.500; IV-13.000)

8. Kategorija II 1600m

Za sva grla od 3g. Teret 58kg.

Grla sa pobedom u Grup trkama nose 3kg, a grla plasirana u Grup trkama

i pobednici Listed trka 1,5kg više. Pobednici ostalih trka nose 1kg više.

Grla koja su trčala bez plasmana nose 3kg manje tereta.

Premije: 100.000 (I-50000; II-25000; III-15000; IV-10000)

9. Handikap II 1300m

Za sva grla od 3g i st.

Premije: 100.000 (I-50000; II-25000; III-15000; IV-10000)

10. Kategorija III(Utešna trka) 1350m

Za sva grla od 3g bez pobede. Teret 58kg.

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

Rezervna trka

10. Handikap III 1700m

Za sva grla od 3g i st.

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

III DAN NEDELJA 24 MAJ 2015 PROLEĆNI SASTANAK Galop (810.000)

11. "TRIAL STAKES" (Grup 1)

1600m

Za sva grla od 3g. Teret 58kg.

Premije: 400.000 (I-200.000; II-100.000; III-60.000; IV-40.000)

12. "Bečej" LT

1800m

Za sva grla od 4g i st. Teret 58kg. Pobjednici Grup 1 trka nose 3kg više.

Pobjednici Grup 2 trka nose 2kg više. Pobjednici Grup 3 1kg više.

Grla koja su trčala i nisu bila plasirana nose 2kg manje tereta.

Premije: 130.000 (I-65.000; II-32.500; III-19.500; IV-13.000)

13. „Zobnatica“ Kategorija I

1300m

Za sva grla od 3g i st. Teret 3g 54kg; 4g i st. 61kg.

Pobjednici Grup 1 i Grup 2 trka nose 2kg više.

Pobjednici Grup 3 i Listed trka trka nose 1kg više.

Premije: 110.000 (I-55.000; II-27.500; III-16.500; IV-11.000)120

14 Kategorija III

1600m

Za sva utešna grla od 3g . Teret 58kg

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

15. Kategorija IV

1300m

Za sva grla od 3g i st. bez plasmana u Grup i Listed trkama bez ocene ili ocenjena zaključno sa 62kg u trenutnom GH. Teret 3g. 55kg; 4g i st. 62kg. Za svaku pobjedu u ostalim trkama grla nose 1 kg više.

Premije: 80.000 (I-40.000; II-20.000; III-12.000; IV-8.000)

Rezervna trka

15. Kategorija II

1800m

Za sva grla od 3g. Teret 58kg.

Pobjednici Grup 1 trka nose 4kg više. Pobjednici Grup 2 trka nose 3kg više.

Pobjednici Grup 3 2kg a Listed trka nose 1kg više.

Utešna grla nose 2kg manje, a grla koja su trčala bez plasmana 3kg manje tereta.

Premije: 100.000 (I-50000; II-25000; III-15000; IV-10000)

IV DAN NEDELJA 14 Jun 2015 DERBY SASTANAK Galop (690.000)

16. "Internacionalna trka" (Grup 3) 1700m

Za sva grla od 3g i st. Teret 3g 54kg; 4g i st. 62kg.

Premije: 200.000 (I-100.000; II-50.000; III-30.000; IV-20.000)

17. "LAGUNA"- Trka trogodih omica (Listed) 2100m

Za sva ženska grla od 3g. Teret 58kg.

Premije: 150.000 (I-75.000; II-37.500; III-22.500; IV-15.000)

18. "BOMBARDER"- Trka trogodih ždrebaca (Listed) 2100m

Za sva muška grla od 3g. Teret 58kg.

Premije: 150.000 (I-75.000; II-37.500; III-22.500; IV-15.000)

19. Handikap II 1200m

Za sva grla od 3g i st

Premije: 100.000 (I-50000; II-25000; III-15000; IV-10000)

20. Kategorija III 1300m

Za sva utešna grla od 3g i st. Teret 3g 56,5kg; 4g i st. 62kg.

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

Rezervna trka

20. Kategorija III 1600m

Za sva grla od 3g i st. bez pobede u Grup i Listed trkama . Teret 3g 55kg; 4g i st. 62kg.

Grla plasirana u Grup i Listed trkama nose 3kg više tereta. Za svaku pobedu u ostalim trkama grla nose 1 kg više.

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

V DAN NEDELJA 28 JUN 2015 DERBY SASTANAK Galop (530.000)

21. Čukarica Listed trka 1200m

Za sva grla od 3g i st. Teret 3g 56,5kg; 4g i st. 62kg.

Premije: 130.000 (I-65.000; II-32.500; III-19.500; IV-13.000)

22. Karadorđevo Kategorija I 2100m

Za sva grla od 4g i st. Teret 58kg. Pobjednici Grup 1 trka nose 4kg više.

Pobjednici Grup 2 trka nose 3kg više. Pobjednici Grup 3 trka 2kg više i Listed trka 1kg više.

Grla koja su trčala i nisu bila plasirana nose 2kg manje tereta.

Premije: 110.000 (I-55.000; II-27.500; III-16.500; IV-11.000)120

23. Kategorija II 2200m

Za sva grla od 3g. Teret 58kg.

Pobjednici Grup 1 trka nose 4kg više. Pobjednici Grup 2 trka nose 3kg više.

Pobjednici Grup 3 2kg a Listed trka nose 1kg više.

Utešna grla nose 2kg manje, a grla koja su trčala bez plasmana 3kg manje tereta.

Premije: 100.000 (I-50000; II-25000; III-15000; IV-10000)

24. Handikap II 1700m

Za sva grla od 3g i st

Premije: 100.000 (I-50000; II-25000; III-15000; IV-10000)

25. Handikap III 1300m

Za sva grla od 3g i st.

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

Rezervna trka

25. Kategorija III(Utešna trka) 1200m

Za sva grla od 2g bez pobjede. Teret 58kg.

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

VI DAN NEDELJA 12 JUL 2015 DERBY SASTANAK Galop(1.350.000)

26. "93 SRPSKI DERBY" (Grup 1) 2400m

Za sva grla od 3g. Teret 58kg.

Premije: 800.000 (I-400.000; II-200.000; III-120.000; IV-80.000)

27. Memorijal Aleksandra Ace Markovića Listed trka 1800m

Za sva grla od 4g i st. Teret 57kg.

Pobednici Grup 1 i Grup 2 trka nose 3kg više. Pobednici Grup 3 trka nose 1,5kg više.

Premije: 130.000 (I-65.000; II-32.500; III-19.500; IV-13.000)

28. "UTEŠNI DERBY" Kategorija I 1800m

Za sva grla od 3g. Teret 58kg.

Premije: 110.000 (I-55.000; II-27.500; III-16.500; IV-11.000)120

29. „Vlada Ilić“ Kategorija I 1300m

Za sva grla od 3g i st. Teret 3g 55,5kg; 4g i st. 60kg.

Pobednici Grup trka nose 3kg više. Plasirani u Grup i pobednici Listed trka nose 1,5kg više tereta.

Pobednici Grup 3 i Listed trka trka nose 1kg više.

Premije: 110.000 (I-55.000; II-27.500; III-16.500; IV-11.000)120

30. Dvogoci Kategorija I 1200m

Za sva grla od 2g. Teret 58kg.

Premije: 110.000 (I-55.000; II-27.500; III-16.500; IV-11.000)120

Rezervna trka

30. Kategorija III 1300m

Za sva grla od 3g i st. bez pobeđe u Grup i Listed trkama . Teret 3g 57,5kg; 4g i st. 62kg.

Grla plasirana u Grup i Listed trkama nose 3kg više tereta. Za svaku pobeđu u ostalim trkama grla nose 1 kg više.

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

Pauza: 13,20,27. juli i 3 i 10 avgust 2013

VII DAN NEDELJA 23 AVGUST 2015 DERBY SASTANAK Galop (1. 330.000)

31. "Pehar Predsednika Republike"(Grup 1) 2400m

Za sva grla od 3g i st. Teret 3g 55,5kg; 4g i st. 62kg.

Premije: 800.000 (I-400.000; II-200.000; III-120.000; IV-80.000)

32. "EXPRES" (Grup 3) 1000m

Za sva grla od 3g i st. Teret 3g 59kg; 4g i st. 62kg.

Premije: 200.000 (I-100.000; II-50.000; III-30.000; IV-20.000)

33. "MARA RESAVKINJA" I "JADRAN II" Listed trka 1300m

Za sva grla od 2g. Teret 58kg.

Premije: 130.000 (I-65.000; II-32.500; III-19.500; IV-13.000)

34. Kategorija I 1700m

Za sva grla od 3g i st. Teret 3g 54,5kg; 4g i st. 60kg.

Pobednici Grup 1 trka nose 3kg više. Pobednici Grup 2 trka nose 2kg više.

Pobednici Grup 3 i Listed trka nose 1kg više

Premije: 110.000 (I-55.000; II-27.500; III-16.500; IV-11.000)

35. Handikap III 1300m

Za sva grla od 3g i st.

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

VIII DAN NEDELJA 13 Septembar 2015 JESENJI SASTANAK Galop (1.250.000)

36. "Kup Princa Pavla"(Grup 1) 2400m

Za sva grla od 3g i st. Teret 3g 56,5kg; 4g i st. 62kg.

Premije: 800.000 (I-400.000; II-200.000; III-120.000; IV-80.000)

37. "SRPSKE OMICE" Listed trka 2400m

Za sva ženska grla od 3g. Teret 58kg.

Premije: 150.000 (I-75.000; II-37.500; III-22.500; IV-15.000)

38. Memorijal "Ace Mladenovića" Kategorija I 1800m

Za sva grla od 3g i st. bez pobede u Grup i Listed trkama.

Teret 3g 55,5kg, 4g i st. 60kg. Grla plasirana u Grup i Listed trkama nose 2kg više tereta.

Grla sa pobedom u ostalim trkama nose za svaku pobedu 1kg više.

Premije: 110.000 (I-55.000; II-27.500; III-16.500; IV-11.000)

39. Handikap II 1300m

Za sva grla od 3g i st.

Premije: 100.000 (I-50000; II-25000; III-15000; IV-10000)

40. Kategorija III 1300m

Za sva grla od 2g bez pobede. Teret 58kg.

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

IX DAN NEDELJA 27 SEPTEMBAR 2015 JESENJI SASTANAK Galop (890.000)

41. "The 26th Anniversary Tattersalls Cup" (Grup 1) 1800m

Za sva grla od 3g i st. Teret 3g 57,5kg; 4g i st. 62kg.
Premije: 400.000 (I-200.000; II-100.000; III-60.000; IV-40.000)

42. "KOSTOLAC"(Grup 3) 1350m

Za sva grla od 2g. Teret 58kg
Premije: 200.000 (I-100.000; II-50.000; III-30.000; IV-20.000)

43. „SPRINT KUP“ Kategorija I 1200m

Za sva grla od 3g i st. Teret 3g 56,5kg; 4g i st. 60kg.
Pobednici Grup 1 i Grup 2 trka nose 3kg, a Grup3 i Listed trka 1,5 kg više.
Grla bez pobeđe nose 2kg manje tereta.
Premije: 110.000 (I-55.000; II-27.500; III-16.500; IV-11.000)

44. Handikap III 1300m

Za sva grla od 3g i st.
Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

45. Kategorija III 1200m

Za sva utešna za grla od 2g. Teret 58kg.
Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

X DAN NEDELJA 04 OKTOBAR 2015 JESENJI SASTANAK Galop (570.000)

46. "SAINT LEGER" (Grup 3) 2800m

Za sva grla od 3g. Teret 58kg.
Premije: 200.000 (I-100.000; II-50.000; III-30.000; IV-20.000)

47. Handikap II 1300m

Za sva grla od 3g i st.
Premije: 100.000 (I-50000; II-25000; III-15000; IV-10000)

48. Kategorija II 1600m

Za sva grla od 2g . Teret 58kg.
Pobednici Grup 1 trka nose 3kg više.
Pobednici Grup 2 trka nose 2kg više.
Pobednici Grup 3 trka nose 1 kg više.
Grla koja su trčala, bez pobeđe nose 2kg, a koja su trčala dva i više puta bez plasmana 3kg manje.
Premije: 100.000 (I-50000; II-25000; III-15000; IV-10000)

49. Handikap III 1700m

Za sva grla od 3g i st.
Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

50. Handikap IV 1200m

Za sva grla od 3g i st.
Premije: 80.000 (I-40.000; II-20.000; III-12.000; IV-8.000)

XI DAN NEDELJA 18 OKTOBAR 2015 JESENJI SASTANAK Galop (630.000)

51. "TRKA GRADA BEOGRADA"(Grup 3) 2200m

Za sva grla od 3g i st. Teret 3g 55,5kg; 4g i st.60kg

Pobednici Grup 1 trka nose 2kg više.

Premije: 200.000 (I-100.000; II-50.000; III-30.000; IV-20.000)

52."MEMORIJAL ANTONIJA KARNERA"(Grup 3) 1600m

Za sva grla od 2g. Teret 58kg.

Pobednici Grup 1 trka nose 2kg više.

Pobednici Grup 2 trka nose 1kg više.

Premije: 130.000 (I-65.000; II-32.500; III-19.500; IV-13.000)

53. "OMNIUM" Kategorija I 1300m

Za sva grla od 2g i st. Teret 2g. 54kg; 3g. 63kg; 4g i st. 66kg.

Premije: 110.000 (I-55.000; II-27.500; III-16.500; IV-11.000)

54. Handikap II 1700m

Za sva grla od 3g i st. Slobodni handikap

Premije: 100.000 (I-50000; II-25000; III-15000; IV-10000)

55. Handikap III 1300m

Za sva grla od 3g i st. Slobodni handikap

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

Rezervna trka održaće se ako bude dovoljan broj startera

55. Kategorija III 1200m

Za sva grla od 2g bez pobede. Teret 58kg.

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

XII DAN NEDELJA 1 NOVEMBAR 2015 JESENJI SASTANAK Galop (470.000)

56. Handikap I 1700m

Za sva grla od 3g i st. Slobodni handikap

Premije: 110.000 (I-55.000; II-27.500; III-16.500; IV-11.000)

57. Kategorija II 1300m

Za sva grla od 3g i st. bez pobede u Grup i Listed trkama. Teret 3g 57kg; 4g i st. 60kg. Grla plasirana u Grup i Listed trkama nose 3kg više tereta.Grla sa pobedom u ostalim trkama nose za svaku pobedu 1kg više.Premije: 100.000 (I-50000; II-25000; III-15000; IV-10000)

58. Handikap III 1700m

Za sva grla od 3g i st. Slobodni handikap

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)

59. Handikap IV 1200m

Za sva grla od 3g i st. **Slobodan handikap**

Premije: 80.000 (I-40.000; II-20.000; III-12.000; IV-8.000)

60. Kategorija III 1200m

Za sva grla od 2g bez pobede. Teret 58kg.

Premije: 90.000 (I-45.000; II-22.500; III-13.500; IV-9.000)